



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	6/Služby cestovního ruchu – Základní služby cestovního ruchu

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_SCR_301	Prezentace seznamuje žáky s definicí pojmu cestovní ruch a s hodnocením jeho přínosů. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_302	Prezentace seznamuje žáky s jednotlivými druhy a funkcemi cestovního ruchu. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_SCR_303	Prezentace seznamuje žáky s jednotlivými formami cestovního ruchu. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_304	Prezentace seznamuje žáky s riziky cestovního ruchu v globálním kontextu a s pojmem udržitelný rozvoj cestovního ruchu. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_305	Prezentace seznamuje žáky s charakteristikou základních složek cestovního ruchu. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_306	Prezentace seznamuje žáky se základním členěním stravovacích služeb a materiálně technickými podmínkami jejich poskytování. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_307	Prezentace seznamuje žáky s pojmem kategorizace stravovacích zařízení. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_308	Prezentace seznamuje žáky se základními možnostmi realizace produktu hostinských zařízení. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_309	Prezentace seznamuje žáky s jednotlivými částmi stravovacího zařízení – výrobou, odbytem a způsoby nabídky produktů. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_310	Prezentace seznamuje žáky se způsoby obsluhy hosta ve stravovacím zařízení a blíže vysvětluje základní - jednoduchou obsluhu hosta. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_311	Prezentace seznamuje žáky se způsoby obsluhy hosta ve stravovacím zařízení a blíže vysvětluje složitou obsluhu hosta. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_312	Prezentace seznamuje žáky s certifikací stravovacích služeb v České republice i ve světě. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_313	Prezentace seznamuje žáky se základním dělením ubytovacích zařízení. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_314	Prezentace seznamuje žáky s pojmem kategorizace stravovacích zařízení. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_SCR_315	Prezentace seznamuje žáky se základními kategoriemi ubytovacích zařízení. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_316	Prezentace seznamuje žáky se základními pojmy z provozu ubytovacích zařízení. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_317	Prezentace seznamuje žáky s odbornými pojmy z oblasti ubytovacích služeb. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_318	Prezentace uvádí žáky do problematiky dopravních služeb. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_319	Prezentace uvádí žáky do problematiky služeb letecké dopravy. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky
VY_32_INOVACE_SCR_320	Prezentace je určena k zopakování probírané problematiky – základní služby cestovního ruchu